Omvmumana 10 KJjacc
Bropoit BapuaHT

1. (10 6amtoB) U3 ropoga A B ropos B, paccrosiaue mexx ity koropbivn 300 kM, B 9:00
BBIIILIIN JIBA ABTOOYCA, MPIYEM CKOPOCTh OJITHOTO U3 HUX B 5 /4 pas3 60JibIIe CKOPOCTH JPYTOro.
B 10 ke Bpemst u3 ropozga b B ropos A Berexaut Bestocumeauct. [lepBriit aBrodyc OH BCTpeTHI
B 12:20, a Bropoit — B 13:00. Haiiiure cKOpOCTDH BEJIOCHIIEINCTA, BHIPA3UB €6 B KM /.

2. (10 6asnoB) CyrectByeT Ji BbITYKJIbIE 91-yroJbHUK TakKoil, 9To rpajiycHasi Mepa
KayKJIOTO U3 €ro yrjoB KpaTHa 47

3. (12 6asutoB) Pemure cucremy ypaBHeHUil B HATYPAJbHBIX YHC/IAX:

a® — b — 3 = 3abe
a? = 4b + 4ec.

4. (12 6anioB) fBisiercs Ji POCThIM 9UCTI0 2. .. 234 ... 47 (cHauasa 2 Hanucano 2024
pasa, 3arem 4 Hamcano 2024 pasa).

5. (12 6amnnoB) B tpaneruu ABCD (AB | CD) okazamnoch, uro ZDAC = 10°,
ZCAB =30°u AB + CD = AD. Haiigure yron ADB.

6. (14 6ammoB) CKOJIBKO CYIIECTBYET PeIleHnil ypaBHeHUsT
abc + 2ab + 2bc + 2ac + 4a + 4b + 4c = 504

B ILIEJIBIX YHCJIaX !

7. (14 6aJutoB) Ilycrs t — Kopennb ypasnenns z° — 3x — 3 = 0. [Jokazure, uTo t Goblre,
qem v/39.

8. (16 6aJimoB) 3asIl BeIICAT Bee HATYpasbhble dncyaa ot 1 1o 8100. Bosk mokpacua n
quces1 3aiilla B KPACHBI I[BET TaK, YTOOBI IPOU3BEIECHIE JIIOOBIX JBYX PA3IMIHBIX KPACHBIX

quces He ObLIO KpacHbIM. [Ipn KakoM HambOJIbIIEM 1 9TO BOBMOXKHO?!



